



# DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116  
E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR  
WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

GLAZBENI PROGRAM 70. IGARA

## Mladi virtuozi Ansambla Esperanza u utorak u Dvoru

**Dubrovnik, 28. srpnja 2019.** – Sastavljen od mladih virtuoza Međunarodne glazbene akademije u Lihtenštajnu **Ansambl Esperanza** je u svoje četiri godine postojanja uspio osvojiti niz važnih priznanja te objaviti čak tri nosača zvuka, a festivalskoj publici predstaviti će se zajedno s violinisticom **Sarom Domjanić** i pijanistom **Dmytrom Chonijem** u **atriju Kneževa dvora** u **utorak, 30. srpnja** s početkom u **21:30** sati.

Daroviti mladi glazbenici u Dvoru će izvesti *Koncert za violinu, glasovir i gudače u d-molu* Felixa Mendelssohna-Bartholdyja, Vardapetove *Minijature* u obradi Sergeja Z. Aslamaziana, Elgarovu *Serenadu za gudače u e-molu*, Holstovu *Suitu Svetog Pavla* te Hendrixov *Purple Haze* u Schnyderovoj obradi za gudački orkestar.

Mladi ansambl Esperanza kojeg je osnovao hrvatski glazbenik Dražen Domjanić kome je Lihtenštajn već dugo drugi dom, debitirao je u veljači 2015. godine na petom izdanju Festivala Next Generation u Bad Ragazu, gdje su dobili najviše ocjene publike i međunarodnog tiska. Od tada su održali nekoliko jednako hvaljenih koncerata u Lihtenštajnu, Austriji, Njemačkoj, Švicarskoj i Hrvatskoj. Ansambl redovito dobiva pozive na različite festivale, kao što su Festival Next Generation i Music Connects u Bad Ragazu u Švicarskoj i Festival Vaduz Classic u Lihtenštajnu. Godine 2017. osvojili su Međunarodnu nagradu za klasičnu glazbu (ICMA) u kategoriji Nagrada za posebno dostignuće, nakon čega je u rujnu 2018. uslijedila Nagrada Opus Klassik za najbolju promociju mladih talenata. Nedugo nakon toga Ansambl Esperanza je debitirao u hamburškoj Elbphilharmonie, gdje su bili domaćini mini-festivala s četiri rasprodana koncerta.

Ulaznice za koncert dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) ili servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr) te na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1), svakim danom od 9 do 21:30 sati gdje stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije mogu ostvariti popust od 30 % pri kupnji ulaznica. Kupnjom Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10 % popusta dok kupnja u iznosu od preko 500 kn donosi voucher za 30 % popusta na festivalske suvenire.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, HEP, Tele2, OTP banka, Tekstilpromet, Coca-Cola, ALH, Ford, Kraš, Caboga Stiftung, Hrvatska turistička zajednica, TZ grada Dubrovnika i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**

**Ured za odnose s javnošću i marketing**

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)